
valoszinisdgsz{mit isi alapfogalmak Biometria

3.2-4.3. Standa t vahisziniisdsi tdltozti: ha E(-!:0 6s D'�(X)=l

Standardiz6lds: Tetsz6leges X't^l6sz1:niisegJ' l'6ltozbb6l az

X.EIXI
. 

D(X)

transzformaci6val standardizalt val6sziniis6gi v61toz6 61lithat6 e16-

3.2.4-4.![9!E!iL: az M $ szarn, arn"ly" n(fi=!. , 2

3.2.4.5. Rvantit is: az az x" 6rt6k. amelyre f(tr)=p

3.2.4.6. Korreldci4s ewiittltal6(p): a val6szlnris6gi v6ltoz6k kiiziitti kapcsolat m6r6szdma- !-

a{x - B(x)l.lr = z(y)11 _ E(n)- E(x)E(y)
D(x)D(v) D(x)D(v)

I(orrelici6s egyiitthat6 tulajdonsdgai:

a . /  - l  < p s l

b.l Ha X 6s I val6sziniis6gi v6ltoz6k fiiggetlenek p:0,

c./ Aktor 6s csak akkor lehet p l:1, ha l6teznek olyan ct 6s p (p+0) val6s.

sz6mok, hogy Y= c+ PX

Az ut6bbi tulajdons6gb6l l6that6, hogy a korrel6ci6s egyiitthat6 ar61 nyijt

6jekozlatlst hogl. a val6sziniis6gi viltoz6k k6z6tti kapc solat hilyen er6sen linedfis jellegii.

Nem mutalja, hogy esetleg m6s, a line6rist6l elt&6 fiiggv6nykapcsolat nincs e a ket v6lloz6

kdzittt.

P6lda: kodalmi adatok alapjan a level-alak 6rdkl5d6st egy gdnpir hatdrozza meg 6s nincs

domiuancia. igy a hasad6si arSny 1:2:1. (aa, aA, A4 AA ) Legyen X val6szlniis6gi

veltoz6 az ut6dbatr meglelen6 "apai" ("A") gfttekszerna.
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